

寻找“年味”

烟台大学附属小学
一年级三班 岳建扬
指导教师 杨静

“这次回老家过年,我们一起来寻找‘年味’。”爸爸的话,让我充满好奇:年难道还有“味道”吗?

车站候车厅里满是提着大包小包的归乡人。怀着对家乡深深的思念,他们正在准备回家团圆。爸爸说,这就是年的“味道”。

大集的摊位上摆满了年货、灯笼、春联……处处洋溢着欢乐喜庆的氛围。爷爷说,这就是年的“味道”。

胡同里不时传出尖叫声和笑声。我和小伙伴们穿上喜庆的衣服,追逐玩耍,好不热闹。妈妈说,这就是年的“味道”。

厨房里弥漫着令人垂涎的香气,大人们炸藕盒、丸子、带鱼……奶奶说,这就是年的“味道”。

“年味”就在我们身边。

包饺子

莱山区实验小学(万光校区)
二年级三班 于忻岩
指导教师 张文泉

包饺子是春节习俗之一。饺子形如元宝,吃饺子取“招财进宝”之意。

今年春节,我和姥姥一起包饺子。姥姥先调好了韭菜馅儿,又擀了饺子皮儿。接下来,我跟着姥姥学习包饺子。我把面皮放在手心,用筷子挑了一点馅儿放在面皮的正中央,然后再把面皮的边缘对折、捏紧,一个饺子就包好了。虽然我包的饺子有的“胖”,有的“瘦”,样子不算漂亮,但我心里却很开心。

饺子包好后,姥姥就开始煮饺子啦。“开饭啦!”不一会儿,姥姥便招呼我们吃饭。大家吃着热乎乎、香喷喷的饺子,都夸我长大了。我吃着自己包的饺子,感到无比的幸福。

猜猜她是谁

芝罘区养正小学
三年级三班 李沐辰

她有一双水汪汪的大眼睛和一头乌黑的长发,身高中等,体形偏瘦,平时穿得干净整洁。

她性格非常活泼。下课后,她就像小鸟一样,叽叽喳喳地说个不停。上课铃一响,她就会像兔子一样迅速地跑回座位,端端正正地坐好。她认真听课,专心做笔记,积极举手回答老师提出的问题。

她还是班里的“学习小明星”。当老师让她朗读时,她能读得声情并茂;当老师提问题的时候,她能既准确又响亮地回答。因此,老师经常表扬她。

你们猜出她是谁了吗?

泡温泉

芝罘区潇翔小学五年级二班 耿若昕
指导教师 王青

去年寒假,我们全家去了许多地方游玩。其中,令我印象最深刻的是去惠民圣豪温泉大酒店泡温泉。

正月初八,我们一家与表妹一家一起前往了温泉大酒店。到达了目的地,我兴奋地跳下车,来到更衣室,迫不及待地换上泳衣,想要去温泉区感受一下。

这里面的温泉池可真不少,有鱼疗泉、牛奶泉、红酒泉等。我们先泡普通温泉。来到温泉池边,我小心翼翼地把脚伸进水池里,慢慢地试探着温度。水并不烫,我便大胆地跳了下去。温泉

中冒出的热气,像缕缕白烟缭绕不散,让我仿佛置身如梦如幻的世界。表妹和表弟也陆续跳进了池子里,我们嬉闹着,玩得十分开心。

之后,我们又去了鱼疗泉。鱼疗池是正方形的,里面的水清澈见底,一群群小小的、黑黑的小鱼自由自在地游动着。我进入鱼疗池后缓缓坐下,等水面平静后,小鱼便慢慢游到我的身边,开始“亲吻”我的小脚丫,痒得我咯咯直笑。

泡完鱼疗泉,我们又去泡了牛奶泉、红酒泉。泡温泉可真有意思呀!

元宵节

芝罘区国翠小学
二年级四班 张琛远
指导教师 孙昌玲

正月十五的早上,我吃完元宵后,就和爸爸妈妈一起去了胶东文化广场看民俗表演。广场上,人山人海,锣鼓喧天,十分热闹。

广场两侧是“特色非遗秀”。一排排古朴雅致的葫芦、各式各样造型的手工糖人、栩栩如生的草编作品……形成了一道亮丽的风景线。

广场中间挤满了人,我踮起脚尖,伸长脖子,瞪大眼睛往里看,原来这里正在进行海阳大秧歌表演。演员们身穿喜庆的服装,头戴精美的发饰,伴随着欢快的鼓点舞着彩扇。精彩的表演赢得了观众阵阵掌声。

我沉浸在欢快的气氛中,这真是一个难忘的元宵节啊!

我帮妈妈做家务

芝罘区葡萄山小学
一年级四班 王梓安

一天,妈妈正在忙着做家务。看着妈妈忙碌的身影,我的脑海中闪出了一个念头——帮妈妈做家务。

说干就干!我拿起抹布,开始擦拭厨房的玻璃门。可是,我擦了好几遍,都没把门擦干净。我有些沮丧,妈妈似乎看出了我的心思,告诉我:“厨房的油烟比较多,玻璃门沾上了许多油渍。我们先往门上喷点清洁液,再用抹布擦,这样就很容易擦干净啦!”我按照妈妈教的方法操作了一遍,果然玻璃门被擦干净了。

看着闪闪发亮的玻璃门,我的心里别提有多高兴啦!

游“森林探险”乐园

芝罘区凤凰台小学
三年级四班 朱家萱

寒假的一天,妈妈和小姨带着我和表妹去了金查理小镇的“森林探险”乐园玩。

首先,我们来到了渔网桥,我和表妹手牵着手,轻松地走了过去。接着,我们来到了木桥。桥面仅有几根木头组成,我和表妹互相鼓励着,最终安全地走了过去。随后,我们去玩了旋转圆盘,实在太有意思了。最后,我们去玩了火山滑梯。

“今天真是太开心了!”我和表妹异口同声地说道。期待下次再来玩!

“讲文明 树新风”公益广告

文明行为 从我做起

爱护家园 公共生活好习惯

烟台市融媒体中心

